

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«29» серпня 2023 р.

м. Полтава

№ 1

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 49 з 69 осіб (реєстраційний лист додається)

Запрошені: Барат Юрій, доцент, доцент кафедри селекції, насінництва і генетики ПДАУ; Вовк Микола, асистент кафедри ім. І.А. Маркіної ПДАУ; Глазов Олександр; Мокляк Оксана, доцент, доцент кафедри гуманітарних і соціальних дисциплін ПДАУ.

Порядок денний:

8.33. Про затвердження оновленої освітньо-професійної програми «Землеустрій та планування територій» для підготовки здобувачів вищої освіти Полтавського державного аграрного університету другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» (доповідає Галич Олександр).

8.33. СЛУХАЛИ: про затвердження оновленої освітньо-професійної програми «Землеустрій та планування територій» для підготовки здобувачів вищої освіти Полтавського державного аграрного університету другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво».

Галич Олександр, ректор, заступник голови вченої ради університету ознайомив присутніх на засіданні зі змістом клопотання вченої ради навчально-наукового інституту агротехнологій, селекції та екології (протокол засідання від 25 серпня 2023 року, протокол № 1) щодо затвердження оновленої освітньо-професійної програми «Землеустрій та планування територій» відповідно до Стандарту вищої освіти зі спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, уведеного в дію наказом Міністерством освіти і науки України від 10.07.2023 року.

Внесена пропозиція – затвердити оновлену освітньо-професійну програму «Землеустрій та планування територій» для підготовки здобувачів вищої освіти Полтавського державного аграрного університету другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво». Термін виконання – із 01 вересня 2023 року.

ВИРІШИЛИ: затвердити оновлену освітньо-професійну програму «Землеустрій та планування територій» для підготовки здобувачів вищої освіти Полтавського державного аграрного університету другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво». Термін виконання – із 01 вересня 2023 року.

Голосували: «за» - 49, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету

підпис

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно.

Учений секретар



Т. Булах – Тетяна БУЛАХ